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Lekce: POMER

Hmotnosti dvou melound jsou v poméru 2 : 3. Jejich hmotnosti se lisi 0 400 g. Kolik
kilogramu vazi tézsi meloun?

Zatimco Cervené auticko objede okruh elektrického autodrahy tfikrat, zelené auti¢ko objede
tento okruh cétyrikrat. O kolik vice okruh(l objede zelené auticko, kdyZ spolecné ujedou
77 okruha?

Meéftitko mapy je 1 : 100 000. Vzdalenost dvou vesnic vzdusnou ¢arou je na mapé 20 cm. Eva
se nachazi presné na spojnici téchto dvou vesnic a je 5 km daleko od prvni vesnice. Honza je
presné mezi Evou a druhou vesnici. Kolik kilometr( daleko jsou od sebe Eva a Honza?

V obchodé Ize koupit bud dvoukilové baleni brambor nebo pétikilové baleni brambor. Vcera
bylo proddno celkem 81 kg brambor, pficemz dvoukilovych baleni bylo prodano dvakrat vice
nez pétikilovych. Kolik baleni bylo celkem prodano?



